

# ખેડૂતનો આકોશ “અમે પાકિસ્તાનથી નથી આવ્યા”

### સાબરકાંઠા પોલીસે અરવલ્લીના રમોસના ડીઝલ પુરાવવા જતા ખેડૂત સાથે દંડાવાળી કરી

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં પોલીસતંત્ર દ્વારા આવશ્યક સેવાઓ સાથે સંકળાયેલા અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ સાથે ગેરવર્તણૂક અને કનડગત કરવાનું સતત ચાલુ રહેતા જિલ્લા કલેક્ટરે ગંભીર નોંધ લઈ રાજ્યના અધિક મુખ્ય સચિવને પત્ર લખ્યો હતો અને એસપીને પોલીસતંત્ર દ્વારા થઈ રહેલ કનડગત અંગે પત્ર લખી ગેરવર્તણૂક કરનાર પોલીસ અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ યોગ્ય તપાસ કરી ૫ દિવસમાં યોગ્ય ખુલાસો કરવા પત્ર લખ્યો હતો. ખાખી જિલ્લાના સમાહતાને ગાંઠતી ન હોય તો સામાન્ય પ્રજાનું તો વિચારવું જ રહ્યું...? સાબરકાંઠા પોલીસ સતત વિવાદોમાં ઘેરાતાં તેની કામગીરી સામે અનેક સવાલો પેદા થયા છે ત્યારે સાબરકાંઠા

પોલીસ વધુ એક વિવાદમાં ઘેરાઈ છે સાબરકાંઠા જિલ્લાને અડીને આવેલા અરવલ્લી જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોને



સાબરકાંઠા પોલીસ કામકાજ અર્થે જતા અટકાવતી હોવાની બૂમો વચ્ચે અરવલ્લી જિલ્લાના ધનસુરા તાલુકાના રમોસ ગામના ખેડૂત ટ્રેક્ટર લઈ સાબરકાંઠા જિલ્લામાં આવેલ પેટ્રોલપંપ પર ડિઝલ પુરાવવા જતા અટકાવી ખેડૂત અને ટ્રેક્ટરના બેઠેલ લોકોને દંડાથી માર મારી તગેરી

મુકતા ખેડૂતોમાં આકોશ ફેલાયો છે. સાબરકાંઠામાંથી અરવલ્લી જિલ્લાનું નિર્માણ થયું છે.



અરવલ્લી સાબરકાંઠા જિલ્લાની આંતર જિલ્લા સરહદો પર રહેલાં ગામડાઓ હજુ પણ ખેતી કામ, બેંકિંગ, ગેસ એજન્સી સહીત એક બીજા ગામ પર નિર્ભર છે. અરવલ્લીની સરહદે આવેલ સાબરકાંઠાનું રણાસણ ગામ વિકસીત હોવાથી ત્યાં મોટું બજાર, દવાખાના, બિયારણની

દુકાનો, બેંક અને પેટ્રોલપંપ આવેલા છે વર્ષોથી અરવલ્લી જિલ્લા રણાસણ ગામને અડીને આવેલા ગ્રામ્ય વિસ્તારનાં લોકો



જીવન જરૂરિયાતની ચીજવસ્તુઓની ખરીદી મુલાકાત લેતા હોય છે. કોરોનાને લઈને હાલ લોકડાઉન ચાલી રહ્યું છે ત્યારે સાબરકાંઠા પોલીસે છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી અરવલ્લી જિલ્લાના રમોસ, વડવાસા, શિણોલ સહીતના ગ્રામ્ય વિસ્તારના લોકોને અને ખેડૂતોને સાબરકાંઠા

જિલ્લામાં આવેલા રણાસણ ગામમાં પ્રવેશતા અટકાવી રહી હોવાની સાથે લોકો સાથે દંડાવાળી કરવામાં આવી રહી હોવાથી લોકોમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે. બુધવારે રમોસ ગામના ખેડૂત ટ્રેક્ટર લઈ રણાસણ નજીક આવેલા પેટ્રોલપંપ પર ડિઝલ ભરાવવાં જતા સાબરકાંઠા પોલીસે અટકાવીને દંડાથી માર મારવામાં આવતા ખેડૂતોમાં ભારે રોષ પ્રવર્તી રહ્યો છે. એક ખેડૂત યુવકે વિદીયો વાયરલ કરી જણાવ્યું હતું કે રમોસ ગામમાં કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓ નોંધાતા સાબરકાંઠા પોલીસ અન્ય લોકોને રેન્જીટી રહી છે અમારી સાથે અસ્પૃશ્યતા જેવો વહેવાર કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ અંગે સાબરકાંઠા પોલીસ સામે શાપ્ત કાર્યવાહી કરવામાં આવેની માંગ કરી હતી.

# મોડાસા સબજેલમાં કોરોના વોરિયર્સ તબીબોનું પુષ્પવર્ષાથી સ્વાગત કેદીઓને દેલ્થ ચેકઅપ કરતી ટીમનું જેલતંત્રે કર્યું સ્વાગત

મોડાસા, તા. ૧૪ કોરોના વાયરસ સામે લડી રહેલા ફ્રન્ટ લાઇન તબીબ, નર્સ સહીત આરોગ્યલક્ષી સેવાઓ સાથે સંકળાયેલા અને લોકડાઉનની



અમલવારી કરાવતા પોલીસતંત્રના અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓનું અલગ-અલગ રીતે લોકો સન્માનિત કરી પ્રોત્સાહિત કરી રહ્યા છે. મોડાસા સબજેલ પ્રશાસનતંત્ર અને જેલમાં રહેલા કેદીઓએ આરોગ્યલક્ષી સેવા પુરી પાડતા તબીબ અને તેમની ટીમનું પુષ્પવર્ષાથી સ્વાગત કર્યું હતું. હાલ કોરોના વાઈરસને લઈને કોરોના વોરિયર્સ તરીકે આરોગ્ય વિભાગ સતત કામ કરી

રહ્યું છે, ત્યારે મોડાસા સબ જેલ સ્ટાફ તેમજ કેદીઓ દ્વારા ડોક્ટરની ટીમનું સન્માન કરવામાં આવ્યું હતું. મોડાસા શહેરમાં કોરોનાના વધતા કેસને લઈને અરવલ્લી જિલ્લા આરોગ્ય વિભાગની ટીમ

દ્વારા સતત કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે, ત્યારે મોડાસા સબ જેલ દ્વારા ડોક્ટર ટીમને સન્માનિત કરવા હતા. મોડાસા સબ જેલના કેદીઓની સમયાંતરે આરોગ્યલક્ષી તપાસ કરવામાં આવે છે, ત્યારે આ મહિના મોડાસા સબજેલમાં આરોગ્ય તપાસ કરવાનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો, જ્યાં પહોંચેલી આરોગ્યની ટીમનું પુષ્પવર્ષા કરીને આરોગ્યકર્મીનું ભવ્ય સન્માન કરીને તેમનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો.

# જિલ્લાના વધુ પાંચ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરાયા

### બનાસ મેડિકલ કોલેજમાં દાખલ કોરોના દર્દીઓ પૈકી ૫૫ ટકા દર્દીઓ થયા સ્વસ્થ

બનાસકાંઠામાં કોરોના મહામારીથી સંક્રમિત થયેલા દર્દીઓની સારવાર બનાસ મેડિકલ કોલેજ ક્રોવિડ હોસ્પિટલમાં થઈ રહી છે. બનાસકાંઠામાં કોરોના સંક્રમિત દર્દીઓ બનાસ મેડિકલ કોલેજના કોરોના યોદ્ધાઓ દર્દીઓ અને સોની બજાર, ડીસા નગરના ૦૨ દર્દીઓનો સમાવેશ થાય છે. બનાસકાંઠામાં છેલ્લા ૧ મહિનામાં ૮૫ કોરોના સંક્રમિત કેસ થયા છે. તેમાંથી અત્યાર સુધીમાં કુલ ૭૪ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓને બનાસ મેડિકલ કોલેજ દર્દીઓમાંથી ૫૫ % દર્દીઓ સાજા થઈ ગયા છે. સરેરાશ સાજા થવામાં પ્રતિ દર્દી ૧૪ દિવસથી વધુ સમય લાગેલ છે જે એક નોંધપાત્ર બાબત છે. આ દર્દીઓને બનાસ મેડિકલ કોલેજની પૂરી ટીમ દ્વારા



દ્વારા આપવામાં આવતી પદ્ધતિસરની સારવાર અને આત્મીયતાપૂર્ણ સંભાળના કારણે દર્દીઓ સ્વસ્થ થઈ રહ્યા છે. આજે વધુ પાંચ દર્દીઓ સ્વસ્થ થતા તેઓને બનાસ મેડિકલ કોલેજ ક્રોવિડ હોસ્પિટલમાંથી રજા આપવામાં આવી છે. તેમાં ૦૧ ઘરાદના એક પોલિસ કર્મી, ડીસા તાલુકાના આસેડા ગામના ૦૨ ડીસા, તા. ૧૪ લોકડાઉનના બીજા તબક્કાના અંતમાં દશેક દિવસ અગાઉ બનાસકાંઠા જિલ્લાના વેપારી મહક ડીસામાં અમદાવાદથી આવેલ એક મહિલા અને આસેડાના દમ્પત્તિને કોરોના પોઝિટિવ આવતા હાહાકાર મચી ગયો હતો જેથી મહિલા નીતાબેન નરેશભાઈ દેયા અને આસેડાના બાબુભાઈ ઉકાભાઈ વાઘેલા અને તેમની પત્ની જીવીબેનને તાબડોલે સારવાર અર્થે ક્રોવિડ હોસ્પિટલ ખસેડાયા હતા અને તેમના સંપર્કમાં આવેલાઓના સેમ્પલ પણ લેવાયાં હતા. જેમાં શહેરના સોની બજારમાં રહેતી મહિલા નિતાબેનના પતિ, પુત્ર અને નણદાનો રિપોર્ટ પણ પોઝિટિવ

આવતા ભયનો માહોલ છવાયો હતો. જેથી સોની બજાર સહિત આજુબાજુનો વિસ્તાર લોક કરી દેવાયો હતો દરમિયાન સારવાર બાદ ફરી સેમ્પલ લેવાતા નીતાબેન અને તેમના પતિ નરેશભાઈ દેયા અને આસેડાના જીવીબેન અને તેમના પતિ બાબુભાઈ વાઘેલાનો રિપોર્ટ પણ નેગેટીવ આવ્યો હતો. આજુબાજુનો વિસ્તાર લોક કરી દેવાયો હતો દરમિયાન સારવાર બાદ ફરી સેમ્પલ લેવાતા નીતાબેન અને તેમના પતિ નરેશભાઈ દેયા અને આસેડાના જીવીબેન અને તેમના પતિ બાબુભાઈ વાઘેલાનો રિપોર્ટ પણ નેગેટીવ આવ્યો હતો.

# મોડાસામાં કોરોનાના ૨૨ દર્દીઓએ કોરોનાને મહાત આપી સાજા થયા

મોડાસામાં ૭૮ લોકો કોરોના વાયરસથી સંક્રમિત થતાં જિલ્લાની વાતક અને સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં કોવીડ ૧૯ વિભાગમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. જેમાંથી અગાઉ ૧૪ કોરોના દર્દીઓ સાજા થઈ ઘરે ગયા છે જ્યારે આજે અન્ય ૨૨ કોરોના પોઝીટીવ દર્દીઓ સાજા થતાં રજા આપવામાં આવી છે કોરોના ની સારવાર લઈ રહેલા બાકી દર્દીઓને બે દિવસ પછી રજા આપવામાં આવશે બે દિવસ પૂર્વે મોડાસાના લઘુમતિ વિસ્તાર યુવકનું મોત નીપજ્યું હતું.



**ડીસા - પાટણ હાથે ઉપર ચુસ્ત બંદોબસ્ત...**  
જિલ્લા મથક પાટણમાં પણ કોરોનાના કેસ ચિંતાજનક હદે વધતા જાય છે તેથી ડીસા - પાટણ હાથે ઉપર આવેલ રેલવે સ્ટેશન ચાર રસ્તે પોલીસ પોર્ટ-ટ ગોઠવાયો છે જે પાટણમાંથી પ્રવેશવાનો એકમાત્ર રોડ હોઈ ફરજ ઉપર ના પોલીસ જવાનો કાળજીપૂર્વક ફરજ બજાવી સાચા અર્થમાં કોરોના વોરિયર્સ પુરવાર થયા છે.

# જિલ્લામાં ૩૯૭૪ સાબરવાસીઓની વતન વાપસી

### અન્ય જિલ્લામાંથી આપનાર લોકોને ૧૪ દિવસ હોમ કોરન્ટાઇન કરવામાં આવે છે

સાબરકાંઠા જિલ્લામાં કોરોનાના સંક્રમણને ફેલાવતી રોકવા માટે વહિવટીતંત્ર દ્વારા ભારે જહેમત લેવામાં આવી રહી છે. રાજ્ય સરકાર અને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા આપવામાં આવતા આદેશો અને ગાઈડલાઈન પ્રમાણે નાગરીકોના આરોગ્યની દરકાર લેવામાં આવી રહી છે. લોકડાઉનમાં આપવામાં આવેલી છુટછાટને પગલે અન્ય જિલ્લામાં રહેતા સાબરકાંઠાના ૩૯૭૪ નાગરીકો પોતાના વતન

પાછા ફર્યા. સમગ્ર દેશમાં કોરોના મહામારીના કારણે લોકડાઉન છે. આ લોકડાઉનમાં જે નાગરીકો પોતાના વતન જવા માંગતા હોય તેમને આરોગ્ય ચકાસણી બાદ જે તે વિસ્તારમાંથી પાસ પોતાના વતન જવા માટે પાસ આપવામાં આવ્યા જેમાં ગુજરાતના અન્ય જિલ્લામાં વસતા ૩૯૭૪ સાબરવાસીઓ પોતાના વતન પરત ફર્યા છે. આ તમામ લોકોના જિલ્લામાં આવ્યા

બાદ તુરંત વહિવટી તંત્ર અને આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા આરોગ્ય ચકાસણી કરવામાં આવે છે અને ૧૪ દિવસ માટે હોમ કોરન્ટાઇન કરવામાં આવે છે. જિલ્લા કલેક્ટર સી. જે. પટેલે જણાવ્યું હતું કે અન્ય જિલ્લામાંથી આવતા તમામ નાગરીકોની આરોગ્ય ચકાસણી કરવામાં આવે છે તેમજ તેમને ૧૪ દિવસ માટે હોમ કોરન્ટાઇન કરવામાં આવે છે. આરોગ્ય

વિભાગ અને વહિવટીતંત્ર દ્વારા આ તમામ લોકોનું મોનિટરીંગ કરવામાં આવે છે માટે સ્થાનિક નાગરીકોએ ગભરાવાની કે ડરવાની જરૂર નથી. પોતાના વતન આવેલા આ લોકો સાથે કોઈ પણ જાતનો વેર-ભાવ રાખશો નહી. આ સાથે જિલ્લા સમાહતાએ નાગરીકોને ઘરે રહી વહિવટીતંત્રના આદેશોનું પાલન કરવા સહકાર આપવા અપીલ કરી હતી.



હિંમતનગરમાં ગુરુવારે બપોરે ડૉ. નલીનકાંત ગાંધી ટાઉન ખાતેથી નવ એસટી બસમાં શહેરના ૨૭૦ યુપીના શ્રમિકોને સ્થાનિક ધારાસભ્ય રાજેન્દ્રસિંહ યાવડા, પાલિકા પ્રમુખ અનિરુદ્ધ સોરઠીયા, પ્રાંત અધિકારી વાય.એસ. ચૌધરી, પાલિકા ચીફ ઓફિસર અલ્પેશ પટેલ ભાજપના કાર્યકર્તાઓએ લીલી ઝંડી આપી મહેસાણા રવાના કરી હતી. જ્યાંથી સાંજે સાત વાગે તમામ લોકો યુપી જવા રવાના થશે. જેમાં હિંમતનગર તાલુકાના ૩૫૦ શ્રમિકોને ૧૦ એસટી બસમાં આરટીઓ સર્કલથી મહેસાણા જવા રવાના કરાયા હતા આમ જિલ્લામાંથી ગુરુવારે બીજા તબક્કામાં ૧૬૪૩ યુપીના શ્રમિકોને વતનમાં ૩૦ એસટી બસોમાં મહેસાણા રવાના કરાયા તો પ્રથમ તબક્કામાં ૧૨૭૩ શ્રમિકોને ૪૨ બસોમાં સાત દિવસ પહેલા યુપી વતનમાં મોકલ્યા હતા.

# કોરોના સંકટ સમયે નવવિવાહીત યુગલનો પ્રેરણાદાયી અભિગમ

### અંબાજીના જીમી ભદ્રેશભાઈ પંડ્યાએ ૧.૧૧ લાખનો ચેક પી.એમ. કેર ફંડમાં કલેક્ટરને અર્પણ કર્યો

અંબાજી, તા. ૧૪ કોરોના વાયરસના કહેર વચ્ચે ઘણી જગ્યાએ પ્રેરણાકારી અભિગમ પણ જોવા મળે છે.

પાલનપુર જઈને રૂ. ૧,૧૧,૧૧૧ નો ચેક પી. એમ. કેર ફંડમાં બનાસકાંઠા કલેક્ટર સંદીપ સાગલેને અર્પણ કર્યો હતો. આ

હતા. પ્રસંગને અનુરૂપ સ્વજનો, મિત્રો તરફથી શુભેચ્છાઓ જે ભેટ, પૈસા મળ્યા તેમાં ખુટતી રકમ મેં ઉમેરીને આજે પી.એમ. કેર ફંડમાં ચેક અર્પણ કર્યો છે.

પુત્રના લગ્ન પહેલાં ભદ્રેશભાઈ પંડ્યાએ દાંતા મામલતદાર કમ એકઝીક્યુટીવ મેજિસ્ટ્રેટની ઓફીસમાંથી લગ્ન યોજવા પરવાનગી માગી હતી. મગલ પરવાનગી અનુસાર માત્ર ૨૦ માણસોની હાજરીમાં દરેકનું મેડીકલ ચેકઅપ કરીને, સોએ મોઢે માસ્ક બાંધીને, સોશ્યલ ડિસ્ટન્સ જાળવીને સાદગીથી લગ્નવિધિ સંપન્ન કરવામાં આવી હતી.

પ્રસિધ્ધ યાત્રાધામ અંબાજી મુકામે ભદ્રેશભાઈ પંડ્યાના પુત્ર જીમીના વડોદરા નિવાસી રાજેશભાઈ શેઠની પુત્રી મૈત્રી સાથે ૧૨ મે-૨૦૨૦ ના રોજ ખુબ જ સાદગીભર્યાં લગ્ન થયા હતા. લગ્નવિધિ સંપન્ન કરીને જીમી ભદ્રેશભાઈ પંડ્યા સજોડે

અંગે પ્રતિભાવ આપતાં નવવિવાહીત યુગલે જણાવ્યું કે અમારા લગ્નપ્રસંગે અમે સેવાકીય કાર્ય દ્વારા આશીર્વાદ મેળવવાનું નક્કી કર્યું હતું. અમારા આ વિચારને અમારા પરિવારે આનંદ સાથે સમર્થન આપ્યું છે. અમારા લગ્ન ખુબ જ સાદગીથી માત્ર ૨૦ માણસોની ઉપસ્થિતિમાં યોજાયા

કલેક્ટર સંદીપ સાગલેએ નવયુગલને શુભેચ્છાઓ પાઠવી તેમના અભિગમને બિરદાવ્યો હતો. ચેક અર્પણ પ્રસંગે નવયુગલ સાથે જીમીના પપ્પા અભદ્રેશભાઈ પંડ્યા, અંબાજીના પત્રકાર દશરથભાઈ ભટ્ટ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

# અરવલ્લીમાં બેકાબુ કોરોનાને કાબુ લેવા પ્રશાસન તંત્રે કમર કસી

### ગ્રામ્ય વિસ્તારોના કન્ટેન્ટમેન્ટ વિસ્તારોની મુલાકાત લઈ સરપંચો સાથે ચર્ચા

મોડાસા, તા. ૧૪ અરવલ્લી જિલ્લામાં કોરોના કહેર યથાવત જોવા મળી રહ્યો છે, મોડાસા શહેરમાં કોરોનાના કેસ દિવસે દિવસે વધી રહ્યા છે ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં પણ કોરોનાના કહેરે હાહાકાર મચાવ્યો છે, જિલ્લા પ્રશાસન તંત્રે બેકાબુ બનેલા કોરોનાને પ્રસરતો અટકાવવા જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઔરંગાબાદકર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ.અનિલ ધામલીયા અને સ્થાનિક અધિકારીઓ સાથે જિલ્લાના કોરોનાગ્રસ્ત ગ્રામ્ય વિસ્તારોની મુલાકાત લઈ રહ્યા છે, જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઔરંગાબાદકરે કોરોનાનું સંક્રમણ રોકવા સરપંચો સાથે ચર્ચા કરી ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં લોકડાઉનનું ચુસ્ત અમલવારી કરાવવા માટે અને સોશ્યલ ડિસ્ટન્સ જાળવવા માટે સ્થાનિકતંત્રને સૂચના આપી હતી. વડગામ ગ્રામ પંચાયતમાં લાગેલ

સીસીટીવી કેમેરામાં લોકડાઉનનો ભંગ થાય છે કે નહિ તેનું રેકોર્ડિંગ નિરીક્ષણ કર્યું હતું પોલીસતંત્રની કામગીરી બિરદાવી હતી.

ડૉ.અનિલ ધામલીયા અને જિલ્લા પોલીસવડા મયુર પાટીલ



અરવલ્લી જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઔરંગાબાદકર અને જિલ્લા વિકાસ અધિકારી

જિલ્લામાં લોકડાઉનની ચુસ્ત અમલવારી અને કોરોનાને પ્રસરતો અટકાવવા સતત

પ્રયત્નશીલ બન્યા છે જિલ્લાના કોરોના કેસ મળી આવ્યા હોય તેવા તમામ વિસ્તારોને કન્ટેન્ટ-મેન્ટ ઝોન હેઠળ આવરી લેવાયા છે.

ધો મધખતા તાપમાં કન્ટેન્ટ-મેન્ટ વિસ્તારોની મુલાકાત પણ કરવામાં આવી રહી છે કન્ટેન્ટ-મેન્ટ વિસ્તારોમાં લોકોને જીવન જરૂરીયાતની ચીજવસ્તુઓ ઝડપથી મળી રહે તે માટે જિલ્લા કલેક્ટર અમૃતેશ ઔરંગાબાદકરે સંબંધિત અધિકારીઓને સૂચન કર્યું હતું, તેમજ આ વિસ્તારમાં ફરજિયાત માસ્ક અને અન્ય લોકાના અવર-જવર પર પ્રતિબંધને તેમજ લોકડાઉન દરમિયાન ઘરની બહાર નહીં નીકળવા સાથે સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવવા માટે અને ચુસ્તપણે પાલન કરવા સૂચના આપી હતી. જેમાં જિલ્લા વિકાસ અધિકારી ડૉ. અનિલ ધામલીયા સહિત અન્ય અમલીકરણ અધિકારીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.